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A Kárpát-medence és a Selyemút népeinek felemelkedése.

Hogyan lehet a valóságnak megfelel? képet alkotni egy nép ?störténelmér?l?

Az ?störténelemr?l képet adó krónikákat a 19. század óta hiteltelennek min?sítették, s ezzel a népek eredeti
önazonosságának történelmi alapját hivatalosan megszüntették. Az új képet rendszerint az összehasonlító
nyelvészetre alapozták.

Csakhogy a nyelvészeti adat-együttesek történelmi adatok híján számtalan önkényes értelmezésre adtak módot.
Hasonló a helyzet a régészeti és a genetikai adatokkal is.

Ebben a helyzetben a történelem társ-tudományainak teljeskör? figyelembe vétele a követend? út, a
természetföldrajzi, az embertani, genetikai, régészeti, vallástörténeti, népzene- és népmese-kutatási, nyelvészeti
eredmények összesítését, a vizsgált körzet népeinek máig fennmaradt nemzeti eredettudatát és a
legmegbízhatóbb történelmi források adatait összevetve.

Könyvünkben e tudományok eredményeit annak az új, átfogóan ökológiai tudománynak az alapján értelmezzük,
amely lényegében megegyezik az ?si eurázsiai civilizáció élet-, közösség- és természet-központú világnézetével,
és így alkalmas arra, hogy az ?sm?veltség fennmaradt nyomait saját, korabeli összefüggéseikben értelmezzük.

A 10 szaktudomány fejezeteit a témakörök szakért?i lektorálták, Németh Zsolt (természettudomány), Gyarmathy
István (természetföldrajz), Török Tibor (genetika), Juhász Zoltán (népzenekutatás), Hoppál Mihály 
(vallástörténelem, népmesekutatás), Hudy Árpád és Tomaji Atilla (nyelvészet).

Legf?bb eredményünk az, hogy a székely-magyarság Kárpát-medencei ?shazája mellett létezett egy átfogóbb
összefüggésrendszer? „második ?shazánk”, a sztyeppénél jóval nagyobb körzetre kiterjed? eurázsiai Puszta, az 
?si Magyarország. Fény derül arra, hogy a Pusztán az ?skorban jött létre az az ?si eurázsiai civilizáció, amelyb?l
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a helybeli m?veltségekkel összhangban kifejl?dött a mezopotámiai, az egyiptomi, kínai és indiai civilizáció.

Ez az ?si eurázsiai civilizáció élet-, közösség- és természetközpontú volt, s ezért a felfedezése alapvet?
jelent?ség? az egészséges, ökológiai civilizáció építése, az emberiség, és különösen a Selyemút népeinek
felemelkedése számára.

*
Az „?si Magyarország - A Kárpát-medence és a Selyemút Népeinek Felemelkedése” cím? ezen korszakalkotó
m?ben Grandpierre Atilla - az átfogó természettudományos szemlélet alapján - alapvet?en új képet rajzol
?störténelmünkr?l, lehet?vé téve nemzeti önazonosságunk sokoldalú megalapozását...
*

KAPHATÓ, RENDELHET?!

Ajánljuk mellé:

A hunok hódításai és Attila birodalma
A Sumír örökségünk - A Bobula Ida hagyaték
?smagyar hagyományaink
A hunok öröksége

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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